
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20 DE JUNHO DE 2023. 

      Aos vinte  dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário da Câmara de Vereadores de 
David Canabarro - RS, em Sessão Ordinária de nº 10 de 2023, reuniram-se os Vereadores deste Município sob a 
Presidência do Vereador Cidnei Edson Tibolla para deliberar sobre os projetos de lei que foram apresentados à 
mesa diretora. O Presidente abriu a sessão desejando as boas-vindas a todos. O presidente solicitou a Secretária 
Legislativa para que verificasse a presença dos vereadores e sobre a existência de quórum: há quórum suficiente 
para as deliberações. Invocando a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária. Colocou em 
votação a Ata da Sessão Ordinária do dia doze de junho de dois mil e vinte e três, a qual foi aprovada por 
unanimidade. O presidente solicitou a secretária para que informasse a ordem do dia. Pedido de Informação 
01/2023 do vereador  Rodrigo Vassoler e Delocir Busatto, qual a relação das empresas prestadoras de serviços 
terceirizados junto ao Município , nome, setor vinculado,  natureza do serviço, valor mensal pago no ano de 
2023. Pedido aprovado por unanimidade. Pedido de informação 02/2023 do vereador Rodrigo Vassoler e Delocir 
Busatto, referente a casa mortuária, cópia do projeto arquitetônico, cópia do contrato com a empresa vencedora, 
valores referentes é mão de obra e material. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 25/2023 autoriza a dar 
em cessão de uso gratuito, propriedade do município, ao grupo de escoteiros de David Canabarro. Aprovado por 
unanimidade. Projeto de lei 26/2023 autoriza o executivo municipal a contratar professor e dá outras 
providencias. Aprovado por unanimidade. Projeto de lei 27/2023 autoriza a recomposição do piso salarial 
nacional dos agentes comunitários de saúde, que possuem vencimento regulado pela lei federal 11.350/2006 e 
alterações , e da outras providencias. Aprovado por unanimidade. Na discussão da matéria o vereador Rodrigo 
comenta sobre o projeto 25, diz ser favorável  pois o projeto é de grande importância, mais um grupo de pessoas 
tentando tirar nossos filhos do perigo onde eles aprendem a ter respeito a ter responsabilidade. O vereador 
Delocir diz ser favorável ao projeto 25 é um grupo muito bom onde nossos filhos vão aprendendo valores, esse 
projeto veio em boa hora, assisti um pouco e vi que é muito importante e esta sede será um marco para o nosso 
município. O vereador Gilnei diz ser favorável ao projeto 25, sabem como o nosso mundo está virado e esse 
grupo veio para ensinar valores e só coisas boas para as nossas crianças. A vereadora Daiane também diz ser 
favorável ao projeto 25, esse grupo é bem-vindo, vai ajudar muito as nossas crianças, está tirando os nossos 
filhos do mau caminho onde muitas crianças estão se dispersando para outros caminhos e esse trabalho vai 
ajudar muito eles. O vereador Rodrigo comenta sobre o projeto 26, é uma substituição feita pois tem uma 
professora que está de licença e o projeto 27 é um direito deles essa reposição, então é de direito deles , porque 
existe uma lei onde os agentes de saúde não pode receber menos de dois salários mínimos , então este projeto  
feio para regulamentar .Nos assuntos gerais o Vereadora Ana diz ser favorável a todos os projetos , apoio muito 
o projeto 25 esse projeto resgata valores , sabemos a dificuldade de educar os nossos filhos e os escoteiros vem 
para resgatar esses valores. A vereadora Daiane comenta sobre o projeto 26 é pelo motivo de que uma professora 
esta gravida então será contratada uma outra professora. A vereadora comenta sobre a viagem a Brasília feita 
junto com o presidente, agradece a oportunidade de poder ir onde visitamos muitos Deputados e Senadores onde 
viemos  bastante otimista. Não havendo mais quem queira se manifestar no nos assuntos gerais e no espaço de 
líder o presidente também comenta sobre a viagem a Brasília onde tivemos visitando vários gabinetes onde em 
alguns gabinetes os deputados não estavam, alguns ofícios foram entregues e logo esperamos  ter retorno, 
comenta sobre o projeto 25, parabeniza pelo pessoal que teve essa iniciativa, porque tudo que é criado pela 
família tem que ser valorizado, muito pelo contrário do que umas pessoas falam que a educação vem da escola , 
e pelo contrário educação vem de casa, a escola ela tem que ensinar e educar são os pais, e os valores se 
inverteram muito e os políticos querem impor umas atribuições para a escola que são nossas, então parabenizo 
pelo projeto que vai ajudar muito nossas crianças . O presidente comenta sobre a expo, parabeniza a todos pelo 
grande evento realizado, foi um sucesso. O presidente deu por encerrada essa sessão e comunicou que a próxima 
sessão ordinária  será realizada no dia 03 de julho, às 19: 00 horas. 
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